

“我可以在真人秀里释放天性和解放天性”

“高冷男神”陈坤献综艺首秀

提到陈坤，令人联想最多的字眼，莫过于“高冷”二字。不过首次加盟综艺节目《二十四小时》后，陈坤却被评价为“独具耍宝潜力”。昨天，刚从布拉格结束录制的陈坤接受了商报记者的采访，并笑言“现在可以开开玩笑，我希望自己放松一些。虽然我人帅，但是严肃还是会让人讨厌的。”



谈加盟

真人秀能释放我的天性

《二十四小时》开播当晚，陈坤亲吻“华妃娘娘”蒋欣、大跳广场舞、高空挑战变身“愤怒的小鸟”等，引发了网友们的不少关注。一向高冷的男神，为何会来到让明星必须卸掉光环接地气综艺节目呢？

“想借这个节目开个花似的，把没做过的事都去学一下”，陈坤回答，“真人秀永远不知道接下来要干吗，永远不知道要面对什么，你突然觉得你还蛮有勇气，蛮有可能性去面对那些未知的。”

向陈坤抛去橄榄枝的综艺节目，数量不少。为什么选择《二十四小时》？在他看来，最吸引他前来的一是团队，二是信任，“我可以在真人秀里得到释放天性和解放天性。”

谈搭档

六个小伙伴就像六兄弟

面对真人秀这个稍显陌生的领域，陈坤一开始多少还是紧张的，此前基本不看节目的他，把所有可能看的真人秀都看了。“我觉得我是多功能转换器。需要行走不说话的时候我就闭嘴，需要走红地毯高冷范儿就男神，终于轮到我要学习做真人秀的时候我就很开心，有一个频道终于对了。”

录制综艺可比影视拍摄更辛苦，陈坤却甘之如飴。“我每次录完累得像一只狗，但是开心得不得了。”他调皮地说，“这次我们六个人就像兄弟一样，因为大家都不能带助手去现场，让我们

放下了演员的身份，像朋友一样去处理一些事情，看到对方的反应，对我来说是一次特别好的学习。”陈坤透露，“我们一直都在参与，都在出点子。大家共同的目标是为了节目更好，更珍贵的是六个兄弟可能会是一个很好的组合。”

谈生活

我不想给自己捆绑太多

不得不说，陈坤的综艺首秀，对他本人来说是一次改变和挑战。这种改变本身，让无数粉丝眼前一亮。

在接受采访时，陈坤的一言一语十分诚恳。“我再老发心灵鸡汤，正面多了也让人挺烦的。我觉得自己缺乏娱乐性，生活中还是一个很严肃的人。这次参加真人秀，想跟更多90后的弟弟妹妹说：我也没那么严肃，也不是一个要讲那么多道理的人。”

他还不忘调皮一下，说：“我也在学习，到了我这个年纪，还在保持学习的人不多了。”

陈坤透露生活中期盼真实而且洒脱，“我也会逃避呀，也会发脾气呀，但是我会真的讲出来，我是一个比较真实对待自己的人，不想给自己捆绑太多。”现在的陈坤，对所有的角色都怀有充分的好奇心，“我是一个到什么角色自然变成什么状态的人，我对儿子也是一阵一阵的。讲道理的时候就是严肃的人，撒娇的时候就是他兄弟，我也会支招让他做点坏事。我不想就一种颜色，对自己以前偏一个类型已经觉得累了。我需要去尝试，在有限的生命中尝试更多不一样的表达方式。”

记者 庞锦燕

今年春晚董卿不再当托儿

毫无意外却又众望所归，董卿再次跻身2016猴年央视春晚主持行列。2016年，是董卿主持央视春晚的第12个年头。猴年过后，她就将集齐春晚主持的“十二生肖”。2009年董卿因给刘谦的魔术当托儿，一度引发网友热议，今年她直言不会再当托儿。

2002年，董卿只身一人从上海东方电视台来到北京，能找到一个稳定的落脚点已是莫大的安慰。那时的春晚对她来说是一个“神”一般高大上的存在，能上春晚，好似一场梦。

据董卿回忆，2005年春节前夕，接到春晚总导演的电话，她欣喜若狂，一个人半夜三更在屋里转圈庆祝。按照惯例，每年春晚都会制作春晚纪念品，虽然不是很贵重的东西，但因为纪念品底座上刻着“中央电视台春节联欢晚会”几个字，让董卿觉得如获至宝。回家后，她将其高高地摆在了家里书架上最显眼的地方，希望能集齐12生肖。

2009年春晚，董卿与魔术师刘谦的表演，让她从此背上了“托塔天王”的外号。“每逢提到春晚和我，大家总会不自觉地有一抹微笑。其实春晚是一个特别能够检验和衡量作品水准的舞台，好的作品一定可以光芒四射。春晚30多年了，那些经典的作品令人记忆犹新，仿佛就在身边。”董卿还透露，今年她将卸下“托儿”的重任，由另一位神秘主持人接棒。说起董卿今年在春晚中的搭档撒贝宁，董卿笑言小撒在自黑的道路上已经越走越远：“我和他在一起主持也



董卿今年搭档撒贝宁。

是一种互补，我给大家一种安全踏实的感觉，他可以不时地加入幽默诙谐的元素，希望我俩的主持能够擦出不一样的火花。”

据《深圳晚报》

动画电影《年兽大作战》在甬点映

合家欢动画电影《年兽大作战》将于2月8日（大年初一）在全国公映。前天，该片在宁波影都举办提前看片。影片由宁浩担任出品人，因此充斥着宁式幽默，金句频出、笑料十足。参与观影的陈女士说，《年兽大作战》讲述的是传统的回归，特别能唤起中国人的年俗记忆，“这下孩子们了解了年的含义。”

《年兽大作战》讲述了一个“不想过年”的年兽和伙伴们齐心协力拯救春节的故事，在这个过程中，他们重新认识到了“过年”的真正含义。片中，年兽威武一改人们印象中对年兽凶狠的印象，变身一只圆圆外形、红色皮肤的萌宠，和小伙伴齐心协力拯救春节。虽是一部纯动画电影，但该片却云集了雷佳音、周冬雨、陈赫、陶虹、郭涛、郭子睿、刘仪伟、沈腾等众多明星参与配音。影片的很大一部分笑料都出自配音演员，比如陈赫和沈腾加入了很多个人元素。陈赫配音的大头鱼形象大头手短而且嘴唇厚



《年兽大作战》剧照

实，他在配音中融入陈氏经典笑声；声音极具辨识度的沈腾，在配音土地公时也融入了有自己特色的东北口音。

据片方透露，影片的每个角色都结合了不同的动物形象。比如年兽的形象灵感，来源于中国石狮子的造型，而小女孩沙果的设计原型是小白兔，大东小东则以猪为设计元素。

记者 庞锦燕

有一种陪伴叫回家过年

春节，对于每个中国人来讲都是一年中最重要的节日，同时也给每一个人从童年到成年，转眼间，春节即将来临，又到了回家过年的时刻，但你知不知道，这场团圆爸妈已经期盼了整整一年？

曾经，爸爸的肩膀为你挡下所有风雨，妈妈的怀抱藏着整座天堂。父母慈子女孝，其实所有的子女都想给爸妈最好的生活，就像所有的爸妈都会给孩子的最大的关心和体谅。又到了全家相聚的年节，当我们看着日渐苍老的爸妈，是不是更深刻地感受到：他们老了，该让他们好好享福了！

星健兰庭，城中心健康住区——星

健兰庭首创集3大品牌、60项适老化设计、101项关怀服务为一体的361体系，为长者提供一站式健康快乐时尚生活解决方案，打造比家人更懂您的幸福生活，让长者幸福养老颐享天年。

慈孝暖人心，健康过新春。健康祝福不只停留在嘴上，星健兰庭更以实际行动温暖健康新春，“兰庭公益行 新年送健康—我为长者健康体检”爱心公益为全城长者派送福礼和健康体检红包，前往体验中心还可参加幸运大转盘赢取小米手环、加湿器、马克杯、保温杯、年年高、五谷丰登、面面俱到等年礼。

最后，星健兰庭携全体同仁祝全市人民新春快乐，万事如意，阖家幸福！

声 明

因宁波市海曙新星股份经济合作社内部人员调动，导致衔接出现失误，现宁波市海曙新星股份经济合作社已与本单位履行合同约定，特此声明。

宁波都市传媒产业发展有限公司

2016年2月2日